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Ata da Quinta Sessão Extraordinária do Segundo Período do Ano de 2021 (dois mil e 
vinte um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do 
Ceará, às 13h l9 (treze horas e dezenove minutos) do dia 11 (onze) de dezembro de 
2021 (dois mil e vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, 
realizou-se a Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a 
lista de presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana 
Furtado -  Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto 
Simão da Silva -  Primeiro Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  Segundo Secretário; 
Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite Alencar, 
Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel Furtado 
Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva, Rangel Cartaxo de 
Melo e José Sávio Martins Sampaio Filho. A Presidenta saudou a todos, afirmou o 
cumprimento do protocolo de segurança contra a proliferação do novo coronavírus, de 
acordo com as recomendações do Ministério da Saúde. Conforme o parágrafo segundo 
do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, 
salvo se houver requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão 
anterior. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu a votação nominal, em segunda 
discussão, o Projeto de Lei n° 81/2021 -  Iniciativa do Vereador Antônio Elirando -  
Denomina de Rua Francisco Furtado de Oliveira, a Rua 4, localizada no Bairro 
Populares, na sede do município de Mauriti-CE e dá outras providências. Aberto o 
período de discussão. Encerrado o período de discussão em votação. Os vereadores que 
aprovam o projeto se manifestem respondendo “sim” quando da realização da chamada, 
os contrários se manifestem pelo “não”. Solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse 
a chamada dos edis por ordem alfabética. Aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente sessão e 
eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, 
pçla Presidenta e pelos yereadores presentes.
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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